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 数Ⅱ 【微分法と積分法】面積 

Grapes で描くなら、Ｂ(0,0),Ｃ(1,0)とし、 xy )(tan と )1)(3(tan  xy  にあたる直線を引い

て、その交点をＡとすればよい。このとき点Ａの軌跡を描き、ｙ座標が最も大きくなるところが△Ａ

ＢＣの面積を最大にする。を 0からπまで変化させれば、点Ａの軌跡はリマソン曲線を描くことが

わかる。 

問題を解くには点Ａ ),( yx は正弦定理よりＡＢ＝ 12cos2sin43
sin

3sin 2  



であるから 

  2cos)12cos2( x ，  2sin)12cos2( y  

であり、三角形の成立する
3

0
  において y が 

最大になる時の 2 を求めればよい。 

 

因みにこの式を 2t とおいて変形すると、 

 12coscos  ttx ， tty 2sinsin   

となる。 
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△ＡＢＣは，条件∠Ｂ＝２Ａ，ＢＣ＝１を満たす三角形のうちで面積が最大のものであるとする． 

このとき，ｃｏｓ∠Ｂを求めよ． 
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